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 「選挙に関する有権者アンケート」調査結果 

 

飯綱町選挙管理委員会    

【調査の目的】 

   平成 17 年 10 月に飯綱町が発足し、旧牟礼村６ヶ所、旧三水村５ヶ所、計 11 ヶ所を

そのまま承継した投票所について、箇所数の見直しや選挙に係る経費の削減、人員動員

に関する負担軽減など、これまで様々な意見等が寄せられています。 

   投票方法や投票所等に関する規制緩和（期日前投票制度の創設(平成 15 年)や共通投

票所制度の創設(平成 28 年)等）、人口の変化など、市町村合併から 17 年余が経過する

中で投票環境の見直し等を検討して参りましたが、実施に至っておりませんでした。 

   そこで、デジタル技術等を活用した有権者の利便性向上や費用対効果を考えながら

投票率の向上を目指すため、投票所の見直しや共通投票所の設置、期日前投票制度普及

による当日投票所の閉鎖時間繰上げ、移動支援の実施（投票所の見直しをした場合）な

どについて実施に向けた検討をするにあたり、広く有権者に意見を求めました。 

 

【調査の概要】 

   ・実施期間  令和５年８月中旬～８月 31 日 

   ・調査対象  町内有権者 2,000 人を無作為により抽出し郵送 

   ・回答者数  835 人（回答率 41.75％：うち、インターネット回答 270 人） 

 

【調査の内容】 

   これまで選挙管理委員会において協議して参りました「選挙当日における投票所の

閉鎖時間の繰上げ案（午後 7時閉鎖）」及び「投票所の見直し（共通投票所）案」を提

示し、それらに関する各種設問を設けアンケート調査を実施しました。 

   詳細は、17～24 頁の「選挙に関する有権者アンケート」のとおりです。 

 

【調査の結果】 

   「選挙当日の投票所閉鎖時間の繰上げ案」は、『賛成』が 541 人（64.79％）、『反対』

が 49 人（5.87％）、『どちらでも良い』が 240 人（28.74％）、『無記載』が 5人（0.60％）

という結果でした。 

   「投票所の見直し案」は、『賛成』が 473 人（56.65％）、『反対』が 117 人（14.01％）、

『どちらでも良い』が223人（26.71％）、『無記載』が22人（2.63％）という結果でした。 

   この結果を受け、「選挙当日の投票所閉鎖時間の繰上げ案」は『賛成』と『どちらで

も良い』を合わせ 90％以上あることや、【問５】で求めた選挙当日の投票所閉鎖時間に

関する自由回答においても肯定的な意見が多く見られたことから、一定の理解が得ら

れるものとして実施に向けて具体的な検討に入ります。 

   「投票所の見直し案」は『反対』の割合が約 14％あることや、【問６】で求めた投票

所の見直し案に関する自由回答において、肯定的な意見に比べ慎重論や反対意見の数

が上回っていることから、拙速な実施は見送ることとし、引き続き慎重に検証を重ねな

がら協議して参ります。 
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投票所 対象地区
有権
者数

投票所 対象地区
有権
者数

第１投票所
平出集落センター

平出、番匠 453

第２投票所
福井団地コミュニティセンター

福井団地 1,702

第３投票所
牟礼区コミュニティ消防センター

福井、四ツ屋、坂上、栄町、牟
礼、小玉

1,398

第４投票所
西黒川コミュニティセンター

西黒川、東黒川、古町 693

第５投票所
野村上分館

袖之山、地蔵久保、坂口、高坂、
夏川、野村上、北川、横手、中宿

885

第６投票所
上村コミュニティ消防センター

上村、東高原 340

第７投票所
芋川防災センター

寺村、町、中峰、田中、中村、御
所之入

680

第８投票所
溝口会館

若宮、堀越、日向 96

第９投票所
普光寺公民館

普光寺西部・中部・東部、深沢 860

第１０投票所
倉井コミュニティ消防センター

谷、川西、川北西部・東部、原一・
二・三、川谷

1,124

第１１投票所
赤東コミュニティ消防センター

上赤塩、毛野、下赤塩、東柏原、
奈良本、扇平

864

9,095 9,095

令和５年４月　現在 　見直し案

第１投票所
飯綱町民会館

　※ 有権者数は 「令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙　当日有権者数」

第３投票所
いいづなコネクトWest
( 旧牟礼西小学校 )

第４投票所
りんごパークセンター

第５投票所
いいづなコネクトEast

( 旧三水第二小学校 )

計 計

9,095

ど
の
投
票
所
へ
行
っ

て
も
投
票
が
可
能

第２投票所
飯綱町役場

 

  ● 選挙当日の投票所閉鎖時間の繰上げ案   

【現  行】 午前７時 00 分 ～ 午後８時 00 分  →  【見直し後】 午前７時 00 分 ～ 午後７時 00 分 

※ 期日前投票所の開所時間は、現行どおり「午前８時 30分 ～ 午後８時 00 分」 

 

  ● 投票所の見直し案   
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※ この案は、拙速な実施は見送ることとし、引き続き慎重に検証を重ねながら協議して参ります 

※ この案は、実施に向けて具体的な検討に入ります 
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【アンケート調査の結果】 

【問１】あなた自身について

 [（１）お住いに該当する投票

所を選んでください。]
件数

第1投票所 39

第2投票所 131

第3投票所 122

第4投票所 59

第5投票所 74

第6投票所 26

第7投票所 74

第8投票所 3

第9投票所 99

第10投票所 103

第11投票所 89

（無記載） 16

合　計 835

第1投票所

5%

第2投票所

16%

第3投票所

14%

第4投票所

7%
第5投票所

9%

第6投票所

3%

第7投票所

9%

第8投票所

0%

第9投票所

12%

第10投票所

12%

第11投票所

11%

（無記載）

2%
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【問１】あなた自身について

[（２）性別をお答えくださ

い。]
件数

男性 409

女性 406

答えたくない 13

（無記載） 7

合　計 835 男性

49%

女性

49%

答えたくない

1%

（無記載）

1%
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【問１】あなた自身について

[（３）該当する年齢区分をお答

えください。]
件数

20歳未満 5

20歳代 65

30歳代 80

40歳代 96

50歳代 113

60歳代 165

70歳代 173

80歳以上 128

（無記載） 10

合　計 835

20歳未満

1% 20歳代

8%

30歳代

10%

40歳代

11%

50歳代

13%

60歳代

20%

70歳代

21%

80歳以上

15%

（無記載）

1%
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【問２】令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙について

[（１） 令和５年４月９日に長

野県議会議員一般選挙がありま

したが、この選挙に行きました

か。]

件数

行った 617

行かなかった 216

（無記載） 2

合　計 835

行った

74%

行かなかった

26%

（無記載）

0%
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【問２】令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙について

[（２）利用した投票所は次のど

れに該当しますか。]
件数

当日投票所 392

期日前投票所（役場庁舎） 225

病院、施設等の不在者投票所 0

（無記載） 0

合　計 617

当日投票所

64%

期日前投票所

（役場庁舎）

36%

病院、施設等の

不在者投票所

0%

（無記載）

0%
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【問２】令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙について

[（３）投票所へ行く方法は次の

どれに該当しますか（期日前投

票を含む）。]

件数

車(乗り合い含む)やバイク 509

徒歩や自転車 107

バスやタクシー 1

その他 0

（無記載） 0

合　計 617

車(乗り合い含む)

やバイク

83%

徒歩や自転車

17%

バスやタクシー

0%

その他

0% （無記載）

0%
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【問２】令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙について

[（４）投票に行かなかった理由

は次のどれに該当しますか。]
件数

仕事や学業、旅行など外出 83

病気、出産 38

政治に無関心 38

その他 54

（無記載） 3

合　計 216

仕事や学業、旅

行など外出

38%

病気、出産

18%

政治に無関心

18%

その他

25%

（無記載）

1%
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【問３】期日前投票について

[（１）あなたはこれまでに「期

日前投票」を利用したことはあ

りますか。]

件数

ある 559

ない 270

（無記載） 6

合　計 835

ある

67%

ない

32%

（無記載）

1%
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【問３】期日前投票について

[（２）期日前投票を利用しない理由は次のどれに該当しますか（複数回答可）。]

制度を知らない 6

当日に投票する 175

場所が分からない 13

場所が不便 19

その他 26

（無記載） 21

合　計 260

6

175

13

19

26

21

制度を知らない

当日に投票する

場所が分からない

場所が不便

その他

（無記載）

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
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【問４】選挙当日における投票所への移動支援について

[（１）「投票所移動支援」が実

施されることとなった場合、あ

なたは利用したいですか。]

件数

利用する 264

利用しない 562

（無記載） 9

合　計 835

利用する

32%

利用しない

67%

（無記載）

1%
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【問４】選挙当日における投票所への移動支援について

 [（２）利用しないと回答した理由は次のどれに該当しますか（複数回答可）。]

車等を利用して自分で行く 243

家族と一緒に行く 78

期日前投票しか利用しない 25

必要性を感じない 26

選挙に行かない 27

その他 15

（無記載） 4

合　計 418

243

78

25

26

27

15

4

車等を利用して自分で行く

家族と一緒に行く

期日前投票しか利用しない

必要性を感じない

選挙に行かない

その他

（無記載）

0 50 100 150 200 250 300
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【問５】選挙当日の投票所閉鎖時間について

[（１）選挙当日の投票所閉鎖時

間を午後７時に早めることにつ

いて、あなたのお考えは次のど

れに該当しますか。]

件数

賛成 541

反対 49

どちらでも良い 240

（無記載） 5

合　計 835

賛成

65%

反対

6%

どちらでも良い

29%

（無記載）

0%
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【問５】選挙当日の投票所閉鎖時間について

 [（２）反対の理由は次のどれに該当しますか（複数回答可）。]

投票率低下が懸念される 7

投票機会を制限することになる 16

現状のままで特に問題がない 5

その他 4

（無記載） 1

合　計 33

7

16

5

4

1

投票率低下が懸念される

投票機会を制限することになる

現状のままで特に問題がない

その他

（無記載）

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
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【問６】投票所の見直し案について

[（１）この「共通投票所」を全

ての投票所に設置したうえで、

「現行の11投票所」から「５投

票所」に見直しをする案につい

て、あなたのお考えは次のどれ

に該当しますか。]

件数

賛成 473

反対 117

どちらでも良い 223

（無記載） 22

合　計 835

賛成

57%

反対

14%

どちらでも良い

27%

（無記載）

2%



18 

【問３】期日前投票について

 [（３）期日前投票について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）]

分類した主な内容 件数

良い制度、便利、都合の良い日時で投票できる、今後も利用したい 62

期日前投票所を増やしてほしい 10

投票受付時の期日前投票理由欄の不要論 8

投票立会人・事務従事者の数が多すぎる 3

場所が不便、近くに設置してほしい 3

開所時間を短縮しても良い 2

選挙当日に投票するので利用しない、従来どおりの投票所が良い 3

投票受付の手続きが面倒 1

移動期日前投票を実施してほしい 1

法律上、実施等が不可能な意見 6

その他 9

【問４】選挙当日における投票所への移動支援について

 [（３）投票所移動支援について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）]

分類した主な内容 件数

ありがたい、いずれ高齢になったら利用したい、免許返納の際は利用したい 70

今のところ利用しない、面倒で利用しないと思う、そこまでして投票に行かないと思う 24

移動支援の方法に関する意見 23

必要性を感じない、移動支援は不要、近所で助け合えば良い 8

余計な経費が掛かる、費用の割りに効果は上がらないと思う 7

移動投票所に関する意見 5

法律上、実施等が不可能な意見 6

その他 14

【問５】選挙当日の投票所閉鎖時間について

 [（３）投票所の閉鎖時間について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）]

分類した主な内容 件数

時間短縮に賛成 41

期日前投票制度があるため問題ない、期日前投票は午後8時までなので問題ない 22

これまでと同じ午後8時閉鎖にすべき 14

投票意欲がある有権者には関係のない問題 8

経費削減になるので賛成 8

開所時間を1時間早めてほしい 1

法律上、実施等が不可能な意見 4

その他 6

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

17 
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【問６】投票所の見直し案について

 [（２）投票所の見直しについて、ご意見等があればご記入ください（自由回答）]

分類した主な内容 件数

投票所見直し案（11→5箇所）に反対の意見 73

投票所見直し案（11→5箇所）に賛成の意見 46

経費削減になるので賛成 14

移動支援があれば賛成 10

移動支援があっても反対 9

見直し案とは別の投票所設置の希望、有権者が多い投票所を残すよう希望 8

移動期日前投票も実施してほしい 3

町の人口に対して投票所が多い、人口減少の現状から投票所減少も仕方がない 3

期日前投票所と同じく役場の1箇所で良い、もっと減らしても良い 2

共通投票所には反対だが投票所数を減らすことは賛成 1

法律上、実施等が不可能な意見 7

その他 20

【問７】最後に「選挙全般」について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）

分類した主な内容 件数

今回のアンケート・投票所見直し案に関する意見 33

選挙制度に関する意見 23

投票率に関する意見 23

国・地方の政治に対する意見 22

町長・町議選に関する意見 14

期日前投票に関する意見 6

移動投票所、移動支援に関する意見 3

選挙経費の削減に関する意見 2

町づくりに関する意見 2

法律上、実施等が不可能な意見 40

その他 29
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投票所 対象地区
有権
者数

投票所 対象地区
有権
者数

第１投票所
平出集落センター

平出、番匠 453

第２投票所
福井団地コミュニティセンター

福井団地 1,702

第３投票所
牟礼区コミュニティ消防センター

福井、四ツ屋、坂上、栄町、牟
礼、小玉

1,398

第４投票所
西黒川コミュニティセンター

西黒川、東黒川、古町 693

第５投票所
野村上分館

袖之山、地蔵久保、坂口、高坂、
夏川、野村上、北川、横手、中宿

885

第６投票所
上村コミュニティ消防センター

上村、東高原 340

第７投票所
芋川防災センター

寺村、町、中峰、田中、中村、御
所之入

680

第８投票所
溝口会館

若宮、堀越、日向 96

第９投票所
普光寺公民館

普光寺西部・中部・東部、深沢 860

第１０投票所
倉井コミュニティ消防センター

谷、川西、川北西部・東部、原一・
二・三、川谷

1,124

第１１投票所
赤東コミュニティ消防センター

上赤塩、毛野、下赤塩、東柏原、
奈良本、扇平

864

9,095 9,095

令和５年４月　現在 　見直し案

第１投票所
飯綱町民会館

　※ 有権者数は 「令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙　当日有権者数」

第３投票所
いいづなコネクトWest
( 旧牟礼西小学校 )

第４投票所
りんごパークセンター

第５投票所
いいづなコネクトEast

( 旧三水第二小学校 )

計 計

9,095

ど
の
投
票
所
へ
行
っ

て
も
投
票
が
可
能

第２投票所
飯綱町役場

 

選挙に関する有権者アンケートのお願い 

 

 選挙管理委員会では、デジタル技術等を活用した有権者の利便性向上や費用対効果を

考えながら投票率の向上を目指すため、投票所の見直しや当日投票所における閉鎖時間

の繰上げ、移動支援の実施などについて検討しているところです。 

 そこで、皆様から広くご意見を頂戴したく、有権者アンケートを実施します。ご理解

とご協力の程よろしくお願い申し上げます。 

 

  ・選定方法   飯綱町住民のうち、18 歳以上から 2,000 人を無作為に抽出 

  ・回答方法   インターネット回答 (下記のとおり) もしくは 本アンケート 

          に記載のうえ同封の返信用封筒 (切手不要) で返信願います 

 

           【アンケートの回答フォームＵＲＬ】 

            https://logoform.jp/form/n5eq/308105 

            （スマートフォンの場合は、左のＱＲコードからお入りください） 

 

● 投票所の見直し案  ※ 拡大版は別冊の「アンケート参考資料」を参照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 選挙当日における投票所の開所時間の見直し案 

       【現  行】 午前７時 00 分 ～ 午後８時 00 分  

       【見直し案】 午前７時 00分 ～ 午後７時 00 分  

 ※ 期日前投票所の開所時間は、現行のまま「午前８時 30 分 ～ 午後８時 00 分」を予定 

  

令和５年８月 
飯綱町選挙管理委員会 

※いずれかで回答してください 

× アンケートは終了しています 
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選挙に関する有権者アンケート設問 
 

【問１】あなた自身について 

 (１) 投票所 ・・・ 【 第  投票所 】 （前頁の「現在の投票所」から選択してください） 

 

 (２) 性 別 ・・・ 【 ・男性  ・女性  ・答えたくない 】 

 

 (３) 年齢区分 ・・・ 【・10 代 ・20 代 ・30 代 ・40 代 ・50 代 ・60 代 ・70 代 ・80 代以上】 

 

【問２】令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙について 

 (１) 令和５年４月９日に長野県議会議員一般選挙がありましたが、この選挙に行きましたか。 

     ・行った 

     ・行かなかった 

 

 (２) (１)で「行った」と回答した方に伺います。利用した投票所は次のどれに該当しますか。 

     ・当日投票所 

     ・期日前投票所（役場庁舎） 

     ・病院、施設等の不在者投票所 

 

 (３) (１)で「行った」と回答した方に伺います。投票所へ行く方法は次のどれに該当します

か（期日前投票を含む）。 

     ・車(乗り合い含む)やバイク 

     ・徒歩や自転車 

     ・バスやタクシー 

     ・その他（                              ） 

 

 (４) (１)で「行かなかった」と回答した方に伺います。行かなかった理由は次のどれに該当

しますか。 

     ・仕事や学業、旅行など外出 

     ・病気、出産 

     ・政治に無関心 

     ・その他（                              ） 

 

【問３】期日前投票について 

 全国的に期日前投票を活用する方が増えており、当町でも、本年春の長野県議会議員一般選挙

の期日前投票者数は 1,592 人、当日有権者 9,095 人の 17.5％、全投票者数 4,491 人の 35.45％に

なります（別冊資料３ページ）。 

 

 (１) あなたはこれまでに「期日前投票」を利用したことはありますか。 

     ・ある 

     ・ない  

（いずれか１つに〇印） 

（いずれか１つに〇印） 

（いずれか１つに〇印） 

（いずれか１つに〇印） 

（いずれか１つに〇印） 

（いずれか１つに〇印） 

（いずれか１つに〇印） 
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 (２) （１）で「ない」と回答した方に伺います。利用しない理由は次のどれに該当しますか。 

     ・制度を知らない 

     ・当日に投票する 

     ・場所が分からない 

     ・場所が不便 

     ・その他（                              ） 

 

 (３) 期日前投票について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）。 

 

 

 

 

 

【問４】選挙当日における投票所への移動支援について 

 今回検討している投票所の見直しを実施した場合、これまで徒歩で行くことができた方や、自

動車免許を返納された方など、投票所への移動距離が遠くなることにより投票への嫌
けん

厭
えん

が懸念さ

れます。 

 そこで、一例として、最寄りの集会所から投票所の間を電話予約により無料送迎するような、

選挙当日における移動支援の仕組みづくりを研究しています。 

 

 (１) 「投票所移動支援」が実施される場合、あなたは利用したいですか。 

     ・利用する 

     ・利用しない 

 

 (２) (１)で「利用しない」と回答した方に伺います。その理由は次のどれに該当しますか。 

     ・車等を利用して自分で行く 

     ・家族と一緒に行く 

     ・期日前投票しか利用しない 

     ・必要性を感じない 

     ・選挙に行かない 

     ・その他（                              ） 

 

 (３) 投票所移動支援について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）。 

 

 

 

 

 

【問５】選挙当日の投票所閉鎖時間について 

 選挙当日における投票所の閉鎖時間について、当町はこれまで午後８時としています。 

 期日前投票の定着、選挙当日の午後７時以降の投票者数が極端に少ない(別冊資料３ページ下段

の「時間帯別投票者数」を参照)などの理由により、この春の長野県議会議員一般選挙においては、

県内 442 の投票所(54/77 市町村)で閉鎖時間を早めているという報道がありました。 

 

 (１) 選挙当日の投票所閉鎖時間を午後７時に早めることについて、あなたのお考えは 次の

どれに該当しますか。 

     ・賛成 

     ・反対 

     ・どちらでも良い  

（複数回答可） 

（複数回答可） 

（いずれか１つに〇印） 

（いずれか１つに〇印） 
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 (２) (１)で「反対」と回答した方に伺います。反対の理由は次のどれに該当しますか。 

     ・投票率低下が懸念される 

     ・投票機会を制限することになる 

     ・現状のままで特に問題がない 

     ・その他（                              ） 

 

 (３) 投票所の閉鎖時間について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）。 

 

 

 

 

 

 

【問６】投票所の見直し案について 

 当町では、これまで 11 箇所の投票所を選挙当日に設置していますが、お住いの地区に該当す

る投票所でなければ投票することができません。 

 今回の見直し案は、どの地区にお住まいの有権者でも投票ができる※「共通投票所」を５ヶ所に

設置し、どの投票所へ行っても投票が可能にすることにより、費用対効果を高めながら有権者の

利便性を向上させたいというものです。 

 

 

 

 

 

 (１) この※「共通投票所」を全ての投票所に設置したうえで、「現行の 11 投票所」から「５

投票所」に見直しをする案について、あなたのお考えは次のどれに該当しますか。 

     ・賛成 

     ・反対 

     ・どちらでも良い 

 

 (２) 投票所の見直し案について、ご意見等があればご記入ください（自由回答）。 

 

 

 

 

 

 

【問７】 最後に「選挙全般」について、ご意見等があればご記入ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（複数回答可） 

（自由回答） 

アンケートの設問は以上です。 
ご協力ありがとうございました。 

※「共通投票所」とは、最寄りの投票所以外の会場でも投票ができる制度です。平成 28 年の制度化  
以降、設置する自治体が増えつつあります。 
 二重投票の防止のため、各投票所で全有権者の投票状況をリアルタイムに把握しなければならな
いため、デジタル技術を活用して実現するものです。そのため、会場は町有施設に限定されます。 
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 （令和５年度 実施）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選挙に関する有権者アンケート 
 

 

参  考  資  料 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

飯 綱 町 選 挙 管 理 委 員 会 
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投票所 対象地区
有権
者数

投票所 対象地区
有権
者数

第１投票所
平出集落センター

平出、番匠 453

第２投票所
福井団地コミュニティセンター

福井団地 1,702

第３投票所
牟礼区コミュニティ消防センター

福井、四ツ屋、坂上、栄町、牟
礼、小玉

1,398

第４投票所
西黒川コミュニティセンター

西黒川、東黒川、古町 693

第５投票所
野村上分館

袖之山、地蔵久保、坂口、高坂、
夏川、野村上、北川、横手、中宿

885

第６投票所
上村コミュニティ消防センター

上村、東高原 340

第７投票所
芋川防災センター

寺村、町、中峰、田中、中村、御
所之入

680

第８投票所
溝口会館

若宮、堀越、日向 96

第９投票所
普光寺公民館

普光寺西部・中部・東部、深沢 860

第１０投票所
倉井コミュニティ消防センター

谷、川西、川北西部・東部、原一・
二・三、川谷

1,124

第１１投票所
赤東コミュニティ消防センター

上赤塩、毛野、下赤塩、東柏原、
奈良本、扇平

864

9,095 9,095

令和５年４月　現在 　見直し案

第１投票所
飯綱町民会館

　※ 有権者数は 「令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙　当日有権者数」

第３投票所
いいづなコネクトWest
( 旧牟礼西小学校 )

第４投票所
りんごパークセンター

第５投票所
いいづなコネクトEast

( 旧三水第二小学校 )

計 計

9,095

ど
の
投
票
所
へ
行
っ

て
も
投
票
が
可
能

第２投票所
飯綱町役場

 

１ 飯綱町投票所の見直し案 
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※ この案は、拙速な実施は見送ることとし、引き続き慎重に検証を重ねながら協議して参ります 
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２ 令和５年４月１日現在の投票所（平成 17 年 10 月１日～現在まで） 

投 票 所 該   当   地   区 有権者数 

第 １投票所 平出、番匠 453 人 

第 ２投票所 福井団地 1,702 人 

第 ３投票所 福井、四ツ屋、坂上、栄町、牟礼、小玉 1,398 人 

第 ４投票所 西黒川、東黒川、古町 693 人 

第 ５投票所 袖之山、地蔵久保、坂口、高坂、夏川、野村上、北川、横手、中宿 885 人 

第 ６投票所 上村、東高原 340 人 

第 ７投票所 寺村、町、中峰、田中、中村、御所之入 680 人 

第 ８投票所 若宮、堀越、日向 96 人 

第 ９投票所 普光寺西部、普光寺中部、普光寺東部、深沢 860 人 

第 10 投票所 谷、川西、川北西部、川北東部、原一、原二、原三、川谷 1,124 人 

第 11 投票所 上赤塩、毛野、下赤塩、東柏原、奈良本、扇平 864 人 

合 計 ５０地区 9,095 人 

※ 有権者数は「令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙 当日有権者数」 

 

３ 令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙 投票状況 

投票所 
当日 

有権者数 

当   日 期 日 前 合   計 

投票者数 投 票 率 投票者数 投 票 率 投票者数 投 票 率 

第 １投票所 453 人 123 人 27.15 ％ 101 人 22.30 ％ 224 人 49.45 ％ 

第 ２投票所 1,702 人 537 人 31.55 ％ 246 人 14.45 ％ 783 人 46.00 ％ 

第 ３投票所 1,398 人 417 人 29.83 ％ 272 人 19.46 ％ 689 人 49.28 ％ 

第 ４投票所 693 人 237 人 34.20 ％ 147 人 21.21 ％ 384 人 55.41 ％ 

第 ５投票所 885 人 309 人 34.92 ％ 174 人 19.66 ％ 483 人 54.48 ％ 

第 ６投票所 340 人 103 人 30.29 ％ 51 人 15.00 ％ 154 人 45.29 ％ 

第 ７投票所 680 人 213 人 31.32 ％ 118 人 17.35 ％ 331 人 48.68 ％ 

第 ８投票所 96 人 22 人 22.92 ％ 10 人 10.42 ％ 32 人 33.33 ％ 

第 ９投票所 860 人 229 人 26.63 ％ 213 人 24.77 ％ 442 人 51.40 ％ 

第 10 投票所 1,124 人 387 人 34.43 ％ 154 人 13.70 ％ 541 人 48.13 ％ 

第 11 投票所 864 人 322 人 37.27 ％ 106 人 12.27 ％ 428 人 49.54 ％ 

合 計 9,095 人 2,899 人 31.87 ％ 1,592 人 17.50 ％ 4,491 人 49.38 ％ 

※ 当日投票者数には、不在者投票者数を含む 

 

４ 令和５年４月９日執行 長野県議会議員一般選挙 時間帯別投票者数 

区 分 
投票所における投票者数 

投票者総数 
選挙当日 

有権者数 開所～18:00 18:00～19:00 19:00～20:00 

当日投票所 2,561 人 226 人 92 人 2,879 人 

9,095 人 期日前投票所 1,405 人 127 人 60 人 1,592 人 

不在者投票 20 人 ― ― 20 人 

合  計 3,986 人 353 人 152 人 4,491 人 9,095 人 

※ 開所時間は、当日投票所 7:00、期日前投票所 8:30。不在者投票は便宜上、上記区分に算入 
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５ 平成 17 年以降の各選挙における投票状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

執行 
年月 

選挙名 
当日 

有権者数 
当 日 期日前 合 計 

投票者数 投票率 投票者数 投票率 投票者数 投票率 

H17.10 町長・町議選 10,710 人 7,730 人 72.18％ 1,017 人 9.50％ 8,747 人 81.67％ 

H18.8 県知事選 10,702 人 6,569 人 61.38％ 982 人 9.18％ 7,551 人 70.56％ 

H19.4 県議選 無投票 

H19.7 参院選(県選出) 10,727 人 6,012 人 56.05％ 1,129 人 10.52％ 7,141 人 66.57％ 

H21.8 衆院選(小選挙区) 10,587 人 6,425 人 60.69％ 1,441 人 13.61％ 7,866 人 74.30％ 

H21.10 
町長選 

10,502 人 
6,757 人 64.34％ 

1,362 人 12.97％ 
8,119 人 77.31％ 

町議選 6,758 人 64.35％ 8,120 人 77.32％ 

H22.7 参院選(県選出) 10,476 人 5,644 人 53.88％ 1,290 人 12.31％ 6,934 人 66.19％ 

H22.8 県知事選 10,421 人 4,861 人 46.65％ 802 人 7.70％ 5,663 人 54.34％ 

H23.4 県議選 無投票 

H24.12 衆院選(小選挙区) 10,218 人 4,911 人 48.06％ 1,096 人 10.73％ 6,007 人 58.79％ 

H25.7 参院選(県選出) 10,167 人 4,453 人 43.80％ 1,369 人 13.47％ 5,822 人 57.26％ 

H25.10 
町長選 

10,125 人 
5,295 人 52.30％ 

1,252 人 12.37％ 
6,547 人 64.66％ 

町議選 5,293 人 52.28％ 6,545 人 64.64％ 

H26.8 県知事選 10,064 人 3,914 人 38.89％ 1,027 人 10.20％ 4,941 人 49.10％ 

H26.12 衆院選(小選挙区) 10,082 人 3,823 人 37.92％ 1,335 人 13.24％ 5,158 人 51.16％ 

H27.4 県議選 無投票 

H28.7 参院選(県選出) 10,093 人 4,673 人 46.30％ 1,810 人 17.93％ 6,483 人 64.23％ 

H29.10 町議選(町長無投票) 9,838 人 4,654 人 47.31％ 1,907 人 19.38％ 6,561 人 66.69％ 

H29.10 衆院選(小選挙区) 9,903 人 4,663 人 47.09％ 2,008 人 20.28％ 6,671 人 67.36％ 

H30.8 県知事選 9,738 人 3,427 人 35.19％ 1,305 人 13.40％ 4,732 人 48.59％ 

H31.4 県議選 9,650 人 3,645 人 37.77％ 1,518 人 15.73％ 5,163 人 53.50％ 

R 元.7 参院選(県選出) 9,719 人 3,679 人 37.85％ 1,930 人 19.86％ 5,609 人 57.71％ 

R3.4 参院選(補欠) 9,479 人 2,778 人 29.31％ 1,514 人 15.97％ 4,292 人 45.28％ 

R3.10 町長・町議選 無投票 

R3.10 衆院選(小選挙区) 9,381 人 3,480 人 37.10％ 1,934 人 20.62％ 5,414 人 57.71％ 

R4.7 参院選(県選出) 9,317 人 3,458 人 37.11％ 1,915 人 20.55％ 5,373 人 57.67％ 

R4.8 県知事選 9,265 人 2,638 人 28.47％ 1,468 人 15.84％ 4,106 人 44.32％ 

R5.4 県議選 9,095 人 2,899 人 31.87％ 1,592 人 17.50％ 4,491 人 49.38％ 

 

 


